
 

1 
 

IZVJEŠĆE O ODRŽANIM MANIFESTACIJAMA  

PROJEKT „MALA BARKA 2“ 

PROGRAM SURADNJE INTERREG V-A SLOVENIJA-HRVATSKA 2014.-2020. 

 

U sklopu provedbe projekta „Mala barka 2“ provedba Radnog paketa T2 „Razvoj kulturno-turističke 
destinacije“ rezultirala je izvršenjem aktivnosti T2.4 „Održavanje interpretacijskih manifestacija“, a u 
okviru koje je održano 17 manifestacija. Tijekom 2018. godine održalo se 9 dok je u 2017. godini 
održano 8 interpretacijskih manifestacija na prekograničnom području Hrvatske i Slovenije. U 
daljnjem tekstu navedene su manifestacije te kratki opisi s pripadajućim fotografijama. 

 

FESTIVAL “LOŠINJSKIM JEDRIMA OKO SVIJETA” 

8.9. – 23.9.2018., Mali Lošinj, Republika Hrvatska 

Festival „Lošinjskim jedrima oko svijeta“ održavao se od subote, 8.9. pa sve do 23.9.2018. godine, a 
bio je posvećen bogatoj pomorskoj i brodograđevnoj tradiciji otoka Lošinja. Sama ideja za 
osmišljavanjem ovakve vrste festivala proizašla je iz želje za očuvanjem, revitalizacijom i turističkom 
valorizacijom pomorske baštine i to kroz oživljavanje i prezentaciju povijesnog i kulturnog naslijeđa 
lošinjskog pomorstva, koje je svoje zlatno doba živjelo od 1853. do 1884. godine. Tijekom trajanja 
Festivala svim zainteresiranima pružio se uvid u bogato pomorsko naslijeđe Lošinja, a držeći se 
povijesnih činjenica te kroz turističke i marketinške akcije promovirao se Lošinj kao destinacija 
‘oživljene povijesti pomorstva’ dosad nepoznata široj javnosti. 

Grad Mali Lošinj i Turistička zajednica Grada Malog Lošinja u sklopu programa Festivala pripremili su 
brojna sportska, kulturna, zabavna i edukativna događanja, s ciljem očuvanja tradicije i autentičnosti 
destinacije, a cjelokupan Program možete pogledati u privitku. 
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Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/events/festival-losinjskim-jedrima-oko-svijeta-8-9-23-9-2018/  
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 „REGATA STARIH BARK“ 

22.9.2018., Izola, Republika Slovenija 

Udruga starih plovila Izola, koja je obilježila 13. obljetnicu 2018. godine, povezuje vlasnike tradicijskih 
plovila iz Slovenije, osobito iz Općine Izola. Osnivanje Društva bilo je prvenstveno potaknuto željom 
da se prikupe prijatelji, ljubitelji starih drvenih barki, plovila i želja da se organiziraju događaji koji će 
obogatiti ponudu i predstaviti kulturnu i nautičku baštinu mjesta Izola.  

Dana 22. rujna održana je 8. tradicionalnu regata koja ima za cilj očuvanje, prikaz i valorizaciju starih 
plovila te povijesno sjećanje na dane kada su čovjek i brod bili jedno. Također, u okviru Akademije 
pomorskih zanata i vještina održale su se radionice modeliranja s prikazom pomorskih vještina, a 
događaj je organiziran u okviru projekta „Mala barka 2“ od strane Udruge starih plovila Izola. Na 
manifestaciji je sudjelovalo oko 40 tradicijskih barki. 
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“POMORSKI KRST” 

7.9. – 9.9.2018., Piran, Republika Slovenija 

U Piranu je u periodu od 7. do 9.9.2018. održana tradicionalna manifestacija “Pomorski krst” u okviru 
koje se odvijao interpretacijski događaj Mala barka. Navedeno je bila 72. izvedba Pomorskog krsta, 
koja je uključivala gusarske igre, prikaze pomorskih vještina i druge aktivnosti. Prvi pomorski krst, 
uprizoren je 1947. godine, spontano od strane učenika pomorske škole te je tijekom godina ova 
manifestacija postala pomorsko-etnografski događaj koji predstavlja najstariju neprekidnu 
manifestaciju u slovenskoj Istri i najstariju neprekidnu manifestaciju u Republici Sloveniji. Vrhunac 
manifestacije predstavlja tradicionalna povorka i krštenje nove generacije pomoraca na molu u blizini 
hotela Piran. Manifestacija je 2017. i 2018. godine obogaćena s interpretacijskim događajem Mala 
Barka, koji se odvijao putem projekta „Mala barka 2“ i uključivao prikaze pomorskih vještina, razglede 
i regate starih barki, demonstracije pripreme i opskrbe pomorskih jelovnika, doručak kapetana i 
tematski animacijski program. S obzirom na to, manifestacija je prešla u trodnevni događaj, koji 
predstavlja jedinstveno iskustvo doživljaja pomorske baštine na slovenskoj obali. 

 

 

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/odrzana-tradicionalna-manifestacija-pomorski-krst-
u-piranu-7-9-9-2018/  
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52. „RIBARSKI TJEDAN“ U CRIKVENICI 

25.8. – 1.9.2018., Crikvenica, Republika Hrvatska 

U 2018. godini „Ribarski tjedan“ održao se 52. put zaredom s glavnim ciljem očuvanja, zaštite, 
promicanja i razvoja pomorske baštine pograničnog područja. 

Posjetitelji su imali priliku sudjelovati na raznovrsnom gastronomskom, glazbenom, kulturnom i 
sportsko-rekreativnom programu koji se nije ograničio samo na kopno, već su aktivnosti bile i na 
moru, kako dolikuje ovakvom tipu manifestacije. Ljubitelje morskih delicija zasigurno su razveselile 
tematske gastro večeri i programi, a cijeli tjedan je bio ispunjen zabavom te mirisima i okusima 
morskih specijaliteta. 
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Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/events/52-ribarski-tjedan-u-crikvenici-25-8-1-9-2018/  

 

 „RIBARSKA FEŠTA“ U IZOLI 

22.8.2018., Izola, Republika Slovenija 

I ove godine je na Ribarskoj fešti u Izoli, bilo veselo. Ugodno vrijeme i raznovrstan program događanja 
privukao je veliki broj posjetitelja. Posebna atrakcija je 2018. godine bila Ampelea – stara obnovljena 
barka, koja je uvečer oduševila posjetitelje fotografskom izložbom svih destinacija. Fotografije su bile 
projicirane na jedrima barke u starom „mandraču“, a posjetitelji su u sklopu praznika također mogli 
vidjeti kako se izrađuje ribarska mreža i čvorovi te na koji se način održavaju brodovi. Ujedno su mogli 
kušati  domaća autohtona jela kulinarskog kuta Mala barka i zabaviti se uz tipičnu glazbu slovenskog 
kraja. Time je zaživio i pomol okusa. 

  

 

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/ribarska-festa-u-izoli/  
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“21. KRČKA JEDRA” 

13.8 – 15.8. 2018., Krk, Republika Hrvatska 

Manifestacija „Krčka jedra“ organizira se u gradu Krku se od 1998. godine. Radi se o regati tradicijskih 
plovila kojoj je cilj očuvanje i prezentacija bogate maritimne baštine otoka Krka i šire, a koja se 
sufinancira i u sklopu projekta „Mala barka 2“, programa suradnje Interreg V-A Slovenija-Hrvatska. 

Ova regata jedna je od najstarijih takve vrste na našoj obali. Godine 2015. organizatori su osvježili 
tradicionalno događanje novim programom pod “Noćni ples barki”. To je noćno promenadno 
jedrenje tradicijskih plovila u krčkoj luci, kako bi se još bolje prezentirale tradicionalne barke brojnim 
gostima. “Noćni ples” tradicijski barki je promenadno paradno jedrenje pod svjetlima reflektora uz 
prigodni glazbeni program te recital o moru za kojeg su zaduženi su Antun i Petromil Stašić u pratnji 
Maestro Orchestra. Glazbeni program izvodi se na jednom od brodova, što uz birana djela klasične 
glazbe i prigodni recital o moru doprinosi jedinstvenosti atmosfere. Program dodatno oplemenjuje 
prigodni vatromet. 

Regatno jedrenje održava se tradicionalno na blagdan Vele Gospe, 15.8., a start je točno u podne, na 
dvanaesti otkucaj zvona sa krčkog zvonika. Nakon sportskog dijela, slijedi zabavni za koji će se 
pobrinuti grupa Trio Rio i muzički sastav Abbazia koji izvodi hitove grupe ABBA. Za vrijeme događanja 
pripremljen je i edukativni program, izložba fotografija, prigodna dramska predstava, radionice 
pomorskih vještina i veslanja. 
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Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/events/edukativano-zabavno-sportska-manifestacija-21-krcka-jedra-
13-8-15-8-2018/  
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 „10. SMOTRA I REGATA TRADICIJSKIH BARKI NA JEDRA MALA BARKA 2“ 

13.7. – 15.7. 2018., Mošćenička Draga, Republika Hrvatska 

Smotra i regata tradicijskih barki na jedra tradicionalno se održava u Mošćeničkoj Dragi u mjesecu 
srpnju. Manifestacija je temeljena na kulturno povijesnoj i tradicijskoj baštini, a ima i sportski 
karakter. Na smotri i regati sudjeluju tradicijske drvene barke tipa batana, pasara, guc, gajeta, leut i 
dr. opremljene tradicijskim jedrima (oglavno, latinsko, sošno, …). Ova manifestacija najveća je ove 
vrste na području Primorsko-goranske županije, okuplja veliki broj sudionika, mještana i 
mnogobrojnih turista. Manifestacija naglašava autohtone vrijednosti destinacije, valorizira tradicijsku 
baštinu i promovira koncept kulturnog turizma.  

Potrebno je naglasiti da je u sklopu provedbe projekta „Mala barka 2“ Primorsko-goranska županija 
bila je u obvezi provesti aktivnost obnove tradicijskih barki na području Županije. Budžetom Projekta 
predviđeno je ukupno 72.000,00 EUR-a, od čega 60.000,00 EUR-a za obnovu barki i 12.000,00 EUR-a 
za provođenje nadzora. U obnovi barki sudjelovali su i sufinancirali i sami vlasnici/prijavitelji. 
Izvršenjem aktivnosti obnove barki u subotu, 14. srpnja 2018. godine, organizirano je predstavljanje 
barki koje su obnovljene u sklopu Projekta nakon čega je uslijedio start regate tradicijskih barki na 
jedra.  

U programu manifestacije smotre i regate tradicijskih barki na jedra prezentiraju se autohtoni 
proizvodi i prigodni suveniri, autohtona gastro i etno ponuda, a u okviru manifestacije sudjeluju 
likovni i glazbeni umjetnici. 
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Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/events/10-smotra-i-regata-tradicijskih-barki-na-jedra-mala-barka/  
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 „7. KVARNERSKI FESTIVAL MORA I POMORSKE TRADICIJE FIUMARE“ 

29.5. – 6.6. 2018., Rijeka, Republika Hrvatska 

Fiumare, festival mora i pomorske tradicije s kvarnerskim obilježjem, održao se od 30. svibnja do 6. 
lipnja 2018. godine uz Svečano otvorenje festivala koje se održalo 29. svibnja na Korzu uz svečani 
defile sudionika festivala. 1. lipnja u akvatoriju putničke luke i  ove je godine održano uprizorenje 
povijesnog događanja „Karolina Riječka spašava Rijeku“. 
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Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/7-kvarnerski-festival-mora-i-pomorske-tradicije/  

 

„13. ROVINJSKA REGATA TRADICIJSKIH BARKI“ 

10.6. 2018., Rovinj, Republika Hrvatska 

U nedjelju, 10. lipnja, održana je 13. Rovinjska regata tradicijskih barki, živopisna i prepoznatljiva 
manifestacija koja je postala zaštitnik Rovinja. Pokrenuta je s ciljem očuvanja znanja i umijeća 
jedrenja s oglavnim jedrom, ali i tehnika njegove izrade, posebno oslikavanja. Regata je okupila 40- 
tak brodica sa šireg jadranskog područja. Popratni program regate na kreativan i živopisan način je 
slavio maritimnu kulturu obilježenu brodicom batanom te uključivao aktivnosti poput radionice 
izrade maketa batana za djecu, promocije tečaja mediteranske prehrane i radionice pletenja užetom 
na bocunima. Ekomuzej Batana, projektni partner na projektu „Mala barka 2“ organizirao je Regatu u 
suradnji s Jedriličarskim klubom „Maestral“ iz Rovinja, Turističkom zajednicom grada Rovinja, tvrtkom 
Maistra i Gradom Rovinj-Rovigno.  

 

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/odrzana-13-rovinjska-regata-tradicijskih-barki/  
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„RIBARSKA FEŠTA MALA BARKA“ 

19.8.2017., Izola, Republika Slovenija 

Posjetitelji su u sklopu manifestacije mogli vidjeti kako napraviti ribarsku mrežu i čvorove, te kako se 
radi održavanje broda. Također su mogli isprobati domaća autohtona jela kulinarskog kuta Mala 
barka i zabaviti se uz tipičnu glazbu našeg kraja. U Izolani – Kući mora održano je predavanje o 
pomorskom razvoju u Sloveniji. 

 

 

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/events/ribarska-festa-mala-barka-19-kolovoz-2017/  
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„20. KRČKA JEDRA“ 

13.-15.8.2017., Krk, Republika Hrvatska 

Manifestacija „Krčka jedra“ organizirana se u gradu Krku od 1998. godine. Radi se o regati tradicijskih 
plovila kojoj je cilj očuvanje i prezentacija bogate maritimne baštine otoka Krka i šire. Ova regata 
jedna je od najstarijih takve vrste na našoj obali, a 2015. godine organizatori su osvježili tradicionalno 
događanje novim programom pod „Noćni ples barki“. To je noćno promenadno jedrenje tradicijskih 
plovila u krčkoj luci, kako bi se još bolje prezentirale tradicionalne barke brojnim gostima.. 

Regatno jedrenje održano je tradicionalno na blagdan Vele Gospe, 15.8. a start je bio točno u podne, 
na dvanaesti otkucaj zvona sa krčkog zvonika. Za vrijeme događanja pripremljen je i edukativni 
program, izložba fotografija, radionice pomorskih vještina, te bogat zabavni program uz Stašić 
orkestar, žensku vokalnu skupinu Bona Formu i Marko Tolja Sepsteta. 

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/events/20-krcka-jedra-13-8-15-8-2017/  

 

FESTIVAL „LOŠINJSKIM JEDRIMA OKO SVIJETA“ 

2.-23.9.2017., Otok Lošinj, Republika Hrvatska 

Festival „Lošinjskim jedrima oko svijeta“ posvećen je bogatoj pomorskoj i brodograđevnoj tradiciji 
otoka Lošinja. Sama ideja za osmišljavanjem ovakve vrste festivala proizašla je iz želje za očuvanjem, 
revitalizacijom i turističkom valorizacijom pomorske baštine i to kroz oživljavanje i prezentaciju 
povijesnog i kulturnog naslijeđa lošinjskog pomorstva, koje je svoje zlatno doba živjelo od 1853. do 
1884. godine. 

Tijekom trajanja Festivala svim zainteresiranima pružio se uvid u bogato pomorsko naslijeđe Lošinja, 
a također, držeći se povijesnih činjenica te kroz turističke i marketinške akcije, promovirao se Lošinj 
kao destinacija ‘oživljene povijesti pomorstva’ dosad nepoznate široj javnosti. 

 

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/festival-losinjskim-jedrima-oko-svijeta-otok-losinj/ 
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“POMORSKI KRST” 

8.9. – 10.9.2017., Piran, Republika Slovenija 

U Piranu je u periodu od 8. do 10.9.2017. godine održana tradicionalna manifestacija “Pomorski krst” 
u okviru koje se odvijao interpretacijski događaj Mala barka. Navedeno je bila 71. izvedba Pomorskog 
krsta, koja je uključivala gusarske igre, prikaze pomorskih vještina i druge aktivnosti. Prvi pomorski 
krst, uprizoren je 1947. godine, spontano od strane učenika pomorske škole te je tijekom godina ova 
manifestacija postala pomorsko-etnografski događaj koji predstavlja najstariju neprekidnu 
manifestaciju u slovenskoj Istri i najstariju neprekidnu manifestaciju u Republici Sloveniji. Vrhunac 
manifestacije predstavlja tradicionalna povorka i krštenje nove generacije pomoraca na molu u blizini 
hotela Piran. Manifestacija je 2017. godine obogaćena s interpretacijskim događajem koji se odvijao 
putem projekta „Mala barka 2“ i uključivao prikaze pomorskih vještina, razglede i regate starih barki, 
demonstracije pripreme i opskrbe pomorskih jelovnika, doručak kapetana i tematski animacijski 
program. S obzirom na to, manifestacija je prešla u trodnevni događaj, koji predstavlja jedinstveno 
iskustvo doživljaja pomorske baštine na slovenskoj obali. 

 

„51. RIBARSKI TJEDAN“ U CRIKVENICI 

26.8.-2.9.2017., Crikvenica, Republika Hrvatska 

Ribarski tjedan trajan je punih tjedan dana te je posjetitelje dočekao raznovrstan i bogat, zabavan, 
gastronomski, kulturni i sportsko-rekreativni program, u kojemu su uživale sve generacije. Za 
ljubitelje morskih delicija priređene su tematske gastro večeri i programi, u kojima glavnu ulogu imati 
plava riba, dagnje, brancin, tuna, škampi i lignje. 

Cijeli je tjedan bio ispunjen zabavom te mirisima i okusima morskih specijaliteta, a gosti su posebno 
imali priliku uživati na organiziranom jedrenju te ribarenju s domaćinima, koje se održava još od 
prvoga Ribarskoga tjedna, točnije od daleke 1966. godine. 

  

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/51-ribarski-tjedan-crikvenica/  
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 „SMOTRA I REGATA TRADICIJSKIH BARKI NA JEDRA“ 

14.-16.7.2017., Mošćenička Draga, Republika Hrvatska 

Smotra i regata tradicijskih barki na jedra tradicionalno se održava u Mošćeničkoj Dragi u mjesecu 
srpnju. Manifestacija je temeljena na kulturno povijesnoj i tradicijskoj baštini, a ima i sportski 
karakter. Na smotri i regati sudjeluju tradicijske drvene barke tipa batana, pasara, guc, gajeta, leut i 
dr. opremljene tradicijskim jedrima (oglavno, latinsko, sošno, …). Ova manifestacije najveća je ove 
vrste na području Primorsko-goranske županije, okuplja veliki broj sudionika, mještana i 
mnogobrojnih turista.  

Manifestacija naglašava autohtone vrijednosti destinacije, valorizira tradicijsku baštinu i promovira 
koncept kulturnog turizma. U programu manifestacije smotre i regate tradicijskih barki na jedra 
prezentiraju se autohtoni proizvodi i prigodni suveniri, autohtona gastro i etno ponuda, a u okviru 
manifestacije sudjeluju likovni i glazbeni umjetnici. Osnovi ciljevi manifestacije kao i projekta „Mala 
barka 2“ su očuvanje i revitalizacija lokalne pomorske, ribarske i brodograđevne baštine.  

  

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/2997/  
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„12. ROVINJSKA REGATA TRADICIJSKIH BARKI“ 

11.6. 2017., Rovinj, Republika Hrvatska 

U nedjelju, 11. lipnja, održana je 12. Rovinjska regata tradicijskih barki, živopisna i prepoznatljiva 
manifestacija koja je postala zaštitnik Rovinja. Pokrenuta je s ciljem očuvanja znanja i umijeća 
jedrenja s oglavnim jedrom, ali i tehnika njegove izrade, posebno oslikavanja.  

Regata također ima za cilj poticanje interkulturne suradnje na Jadranu, budući da je upravo oglavno 
jedro specifično za lagunarna područja Venecije, ali i sjevernog dijela istočne obale Jadrana te 
također cilj je kreiranje događaja kojim će se u Rovinju na kreativan i živopisan način slaviti maritimna 
kultura obilježena brodicom batanom. Upravo je navedenim ostvarena uspješna suradnja s domaćim 
Jedriličarskim klubom "Maestral", udruge “Vela al terzo” iz Venecije te preko 30 tradicijskih brodica 
koje su sudjelovale na 12. Rovinjskoj regati tradicijskih barki. 
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„KVARNERSKI FESTIVAL MORA I POMORSKE TRADICIJE – FIUMARE“ 

31.5.-7.6.2017., Rijeka, Republika Hrvatska 

Zaslugom neumornih entuzijasta – zaljubljenika u more i pomorsku tradiciju Rijeka je ponudila svojim 
građanima i posjetiteljima zanimljivu manifestaciju u retro stilu – „Fiumare“ – Kvarnerski festival 
mora i pomorske tradicije. Rijeka se u vrijeme održavanja manifestacije “vraća 100 godina u prošlost” 
kada je prostor uz Mrtvi kanal bio mjesto svakodnevnog intenzivnog trgovačkog prometa. 

Povezujući pomorsku i trgovačku tradiciju prošlosti s današnjom svakodnevnicom, „Fiumare“ postaje 
svojevrsni vremeplov na autentičnim lokacijama Delte – Mrtvog kanala i Verdijeve ulice – spojnice s 
tržnicom i lukom. Tradicijske drvene barke na jedra usidrene u Mrtvom kanalu, trgovci i obrtnici u 
tradicijskim nošnjama iz svih krajeva Kvarnera, interaktivne radionice pomorskih i ribarskih vještina, 
brodomodelarske radionice i promocija starih običaja, fotografija i slika… Tradicijske pjesme i plesovi, 
gastronomska ponuda autohtonih jela i vina, organizirani razgledi kazališta i povijesnih lokacija užeg 
središta grada, regate tradicijskih barki na jedra… to je kolaž oživljenih slika Mrtvog kanala kroz 
stoljeća. 

  

 

Više informacija može se pročitati na:  

http://www.malabarka.eu/hr/uncategorized-hr/kvarnerski-festival-mora-pomorske-tradicije-
fiumare/ 

 

 


